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Семнадцатое занятие.
12-й Математический Праздник. 

18 февраля 2001 года

Условия задач.

7 класс

Задача 1 [4 балла].

В книге рекордов Гиннесса написано, что наибольшее известное простое число равно 23021377-1. Не опечатка ли это?

Задача 2 [5 баллов].

Приходя в тир, игрок вносит в кассу 100 руб. После каждого удачного выстрела количество его денег увеличивается на 10%, а после каждого промаха - уменьшается на 10%. Могло ли после нескольких выстрелов у него оказаться 80 рублей 19 копеек?

Задача 3 [7 баллов].

Для постройки типового дома не хватало места. Архитектор изменил проект: убрал 2 подъезда и добавил 3 этажа. При этом количество квартир увеличилось. Он обрадовался и решил убрать еще 2 подъезда и добавить еще 3 этажа. Могло ли при этом квартир стать даже меньше, чем в типовом проекте? (В каждом подъезде одинаковое число этажей, и на всех этажах во всех подъездах одинаковое число квартир.) 

Задача 4 [10 баллов].

В стене имеется маленькая дырка (точка). У хозяина есть флажок следующей формы (см. рисунок): 

Покажите на рисунке все точки, в которые можно вбить гвоздь, так, чтобы флажок закрывал дырку. 

Задача 5 [10 баллов].

Отметьте на доске 8*8 несколько клеток так, чтобы любая (в том числе и любая отмеченная) клетка граничила по стороне ровно с одной отмеченной клеткой
11-й Математический Праздник. 

13 февраля 2000 года

Условия задач.

7 класс

Задача 1. [3 балла]

В квадрате 7*7 клеток закрасьте некоторые клетки так, чтобы в каждой строке и в каждом столбце оказалось ровно по 3 закрашенных клетки. [3 балла] 

Задача 2.

Карлсон написал дробь 10/97. Малыш может: 

1) прибавлять любое натуральное число к числителю и знаменателю одновременно, 

2) умножать числитель и знаменатель на одно и то же натуральное число. 

Сможет ли Малыш с помощью этих действий получить дробь, 

а) равную 1/2? [2 балла] 

б) равную 1? [4 балла] 

Задача 3.

Дан прямоугольный треугольник. Приложите к нему какой-нибудь треугольник (эти треугольники должны иметь общую сторону, но не должны перекрываться даже частично) так, чтобы получился треугольник с двумя равными сторонами. 

Укажите (нарисуйте!) несколько различных решений. 

Каждое новое решение - [1 балл]. 

Задача 4. [8 баллов]

Может ли произведение двух последовательных натуральных чисел равняться произведению двух последовательных чётных чисел? 

Задача 5. [10 баллов]

В вершинах куба ABCDEFGH расставлены натуральные числа так, что числа в соседних (по ребру) вершинах отличаются не более чем на единицу. Докажите, что обязательно найдутся две диаметрально противоположные вершины, числа в которых отличаются не более чем на единицу. 

(Пары диаметрально противоположных вершин куба: A и G, B и H, C и E, D и F.)
